



В последний день сентября в районном краеведческом музее состоялось знаменательное событие — впервые телевидение федерального уровня прибыло в наш музей. Телекомпания "Просвещение" (город Смоленск) по заказу канала "Культура" снимает фильм о нашей землячке, родившейся в селе Ближнем, Герое Советского Союза, единственной в СССР женщине-танкисте, механике-водителе Марии Васильевне Октябрьской в девичестве Гарагуля.

Автор сценария Владимир Куницин рассказал, что так как Мария Васильевна Октябрьская похоронена в городе Смоленск, то первая часть фильма уже снята по событиям на Смоленщине. Теперь встал вопрос о детских и юношеских годах героини. Наш Красногвардейский музей располагает широкой и объемной экспозицией по биографии Марии Васильевны Октябрьской. Директор музея Валерий Линевиц подробно ответил на все вопросы сотрудников телекомпании, а некоторые факты были впервые озвучены из альбома-отчета пионерского поискового отряда средней школы № 1 села Петровки.

Телестудия "Просвещение" зафиксировала на видео дом в селе Ближнее, по улице Шнвченко, № 20, где до войны 1941-1945 годов прожила семья Марии Яковлевны Гарагули (Октябрьской). Очень счастливы и удовлетворенные посланцы Смоленщины остались после визита в наш район, и особенно им было приятно слушать речь главы муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым Романа Сергеевича Шантаева.

Роман Сергеевич в частности отметил: "Вхождение нашего Крыма с состав родной России дало возможность восстановить все военные и государственные традиции полуострова, вспомнить всех поименно героев нации, в том числе и нашей героини — землячки, неповторимой и незабываемой Марии Васильевны Октябрьской.











































